

全球首个商用车换电战略发布

上汽通用五菱汽车公司携手央视举办致敬奋斗者大会

本报讯(刘鸿斌)11月18日,上汽通用五菱汽车股份有限公司携手中央广播电视总台在广西柳州五菱神车工厂举办“我们向上,中国向前”致敬奋斗者大会。各中国品牌建设促进会理事长刘平均,中国劳动学会会长杨志明,上汽通用五菱汽车股份有限公司总经理吕俊成,上汽通用五



菱汽车股份有限公司党委书记、副总经理姚佐平,宁德时代董事长曾毓群受邀出席活动;以及感动中国2022年度人物杨宁、奥运冠军陆永、谌利军和周璐璐等各行各业的奋斗者代表参加活动。

上汽通用五菱汽车股份有限公司携红标新能源家族集体亮相,并与宁德时代联合发布全球首个商用车换电战略。全国各行各业的奋斗者代表们,倾情讲述奋斗故事,探讨不同

时代的奋斗精神内涵,加快实现用户新能源商用车需求的全面满足。此外,五菱奋斗者基金和奋斗者平台行业首发,计划每年投入1500万。

感动中国年度人物杨宁将青春深深扎根于江门村,用一套婚房换来四栋厂房,带领大苗山深处的贫困村彻底蜕变。奥运冠军陆永、谌利军、周璐璐,以拼搏精神对抗竞技体育的不确定性,凭借一身坚韧不拔的“硬骨头”,练就赛场上的举重

若轻。五菱车主60后“乡村致富带头人”巴培军与95后咖啡达人何祯祥,尽管身份背景各异,却都凭借敢闯敢拼的奋斗精神,创造致富新形态,为当地经济注入活力。

“艰苦创业、自强不息、创新创造、卓越执行”的精神,是一代代“五菱人”的坚守,更是该公司镌刻于心的厂魂。66年勇毅前行,该公司与3000万用户并肩同行,成就了中国一代又一代奋斗者。

全球销冠 再启新篇

全新瑞虎油电双星巅峰团购会在西安举办

本报讯(刘鸿斌)11月17日,在西安凯悦酒店,一场别开生面、震撼非凡的新车发布会暨团购大会激情上演。活动现场,全新瑞虎7 PLUS与全新瑞虎7高能版宛如两颗耀眼新星正式亮相,瞬间成为全场瞩目的焦点,吸引了众多高意向客户和媒体的热烈关注。

此次大会不仅展示了瑞虎7系列续航更长、动力更强、座舱更智能的卓越产品性能;更通过大力度的全系列优惠政策团购会,为客户们提供了前所未有的购车优惠,赢得了现场嘉宾的一致好评。

全新瑞虎7 PLUS与瑞虎7高能版在续航领域展现出卓越的技术实力。它们在电池技术上取得了重大突破,特别是瑞虎7高能版,其电池组经过全方位深度优化,能量密度显著提高,续航里程实现了跨越式增长。这种续航能力的提升并非局部优化,而是从整个能源管理系统出发,结合先进的电池热管理技术,确保在各种复杂工况

下都能稳定输出电能。无论是频繁启停的城市通勤,还是长距离的跨城旅行,都能为驾驶者提供源源不断的动力支持,让出行无忧成为现实,极大地提升了用户的使用便利性和出行半径。

全新瑞虎7 PLUS和瑞虎7高能版在动力方面堪称同级别车型的佼佼者,采用了先进的燃烧技术和涡轮增压技术,使动力输出呈现出澎湃汹涌之势。在加速过程中,发动机响应迅速,能在瞬间爆发出强大扭矩,让驾驶者感受到风驰电掣般的推背感。同时,与之匹配的传动系统更是精妙绝伦,运用了高精度的齿轮传动和智能换挡逻辑,确保动力传递高效且精准,在整个驾驶过程中,无论是急加速还是匀速行驶,都能让驾驶者体验到如行云流水般的操控感受,完美诠释了速度与激情的融合。

全新瑞虎7 PLUS和瑞虎7高能版在内饰设计上进行了全方位、前瞻性

的升级,其核心亮点是引入了高度智能化的座舱系统。车内配备的超大尺寸触控屏幕,分辨率极高且触控响应灵敏,成为整个智能座舱的交互核

心。同时,融合了先进的语音控制系统,该系统具备强大的自然语言理解能力,能够准确识别并执行驾驶者的语音指令,实现了真正意义上的“君子动口不动手”操作模式。

奇瑞将继续以更卓越的产品性能和更贴心的服务体验,满足广大消费者的多元化需求。同时,也期待全新瑞虎7系列车型在市场上取得更加辉煌的业绩。



本报讯(刘鸿斌)11月20日,传祺GS8大五座四驱版在哈尔滨亚布力隆重上市,以其强悍的动力系统与卓越的四驱性能傲然登场,以17.28万元的震撼价格打破了市场对于高价值SUV的固有认知。这款集豪华配置与超值价格于一身的座驾正式亮相,为消费者带来了前所未有的购车惊喜。

传祺GS8大五座四驱版,在动力方面不仅搭载了钜浪动力2.0T发动机与爱信8AT变速箱的黄金动控组合,峰值扭矩高达400N·m,稳坐“同级扭力王”,还配备了坚韧可靠的博格华纳第六代四驱系统。即使面对郊外复杂的路况,

其具备的0.1秒超快响应速度,无论是拐弯、超车还是紧急避险,都能瞬间完成,确保行车安全的同时,也为驾驶者带来了极致的操控乐趣。

同时,传祺GS8大五座四驱版还具备四种驾驶模式,让车辆从节能到

广汽传祺GS8大五座强动力四驱版
引领中大型SUV新潮流 17.28万起售

越野都能轻松应对,真正实现了“全域皆驾域”。在面对雪地、泥泞、沙石等复杂地形时,传祺GS8大五座四驱版所表现出的强大通过性,可以让驾驶者无忧前行,尽情享受“小野”的乐趣。

基于硬核的通过性表现,传祺GS8大五座四驱版将不仅是一辆车,更是一把打开“小野生活圈”的钥匙。它让人们在忙碌之余,也能轻松探索城市周边的自然风光,享受“小野大乐趣,小野大自在”的惬意与自由。

除了出色的动力性能,传祺GS8大五座四驱版在车身尺寸、空间表现、智能科技以及安全配置等方面也展现出了全面领先的优势。4980×1950×1780mm的同级最大车格、2920mm轴距、同级最宽的二排空间和最大的后备厢,让这款新车成为了家庭出行、长途旅行的理想选择。

在智能科技方面,传祺GS8大五座四驱版同样诚意十足。8155芯片、12.3英寸+14.6英寸双大屏、ADiGO4.0

智能物联以及540°全景影像等先进配置的加入,让驾驶者在享受便捷操作的同时,也能获得全方位的安全保障。

传祺GS8大五座四驱版前排腰托、女皇躺椅等贴心设计,保证了驾乘的舒适性;不论车外温度如何,方向盘加热、座椅通风/加热、双层流空调,让车内都舒适宜人。同时,GS8同级最优的NVH表现,营造出更宁静的座舱环境,置身其中,远离喧嚣,尽享旅途的宁静与美好。

传祺GS8大五座四驱版的问世,不仅为中大型SUV市场带来了全新的选择,更以其出色的动力表现与四驱能力,满足了消费者对于高品质出行的所有想象。传祺GS8让冬季的雨雪湿滑与郊野的崎岖不平都不再成为出行的障碍。它以其卓越的全地形适应能力,让每一位驾驶者都能自信地驶向心中的远方。选择传祺GS8,就是选择了全天候、全场景的出行自由,让每一次出发都充满享受。

